

# 기준가 변경 공시

2008. 6. 30

## 1. 해당 펀드 및 기준가 변경 내용

순서	펀드명	변경항목	변경전	변경후
1	신영플러스안정형증권 투자회사	기준가	1012.51	1012.48
2	신영더블플러스안정형 9 호증권 투자회사	기준가	979.78	979.67

## 2. 변경사유

； 해지분 누락 정정 (사무수탁사 : 아이타스)